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ATA DA 74ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 10 DE NOVEMBRO DE 2011
 
Às dez horas e dez minutos do dia dez de novembro de dois mil e onze, na Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias, iniciou-se a
septuagésima quarta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à Vereadora
Regina Braga, Secretária, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa,
Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa, totalizando oito
Vereadores. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente
reunião e solicitou à Secretária que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE:
Foram distribuídos às Comissões Competentes: Projeto de Resolução nº 31/11, que
concede Título de Cidadania Honorária, de autoria do Vereador Silmério Rosa. Projeto
de Resolução nº 32/11, que concede Título de Honra ao Mérito, de autoria do Vereador
Silmério Rosa. Projeto de Resolução nº 33/11, que concede Título de Cidadania
Honorária, de autoria do Vereador Silmério Rosa. Projeto de Lei nº 34/11, que concede
Título de Cidadania Honorária, de autoria do Vereador Leonardo Barbosa. Projeto de Lei
nº 35/11, que concede Título de Cidadania Honorária, de autoria do Vereador Maurílio
Zacarias. Projeto de Lei nº 36/11, que concede Diploma de Honra ao Mérito, de autoria
do Vereador Maurílio Zacarias. Projeto de Resolução nº 37/11, que concede Diploma de
Honra ao Mérito, de autoria do Vereador Silmério Rosa. Projeto de Lei Complementar nº
22/11, que cria o Programa ?Quem preserva paga menos", de autoria do Vereador
Flávio Andrade. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram aprovadas pelos Vereadores
presentes e encaminhadas as Indicações nºs 173/11, do Vereador Silmério Rosa,
solicitando à Secretaria competente a construção de 2 (dois) sanitários externos
(masculino e feminino); 1 (uma) ponte de acesso ao campo; coberta para os vestiários e
para os bancos de reserva no Campo do Pereirão, localizado na Rua Terezinha
Venceslau da Silva Pessoa, Antônio Pereira; 174/11, do Vereador Silmério Rosa,
solicitando que seja feito o desentupimento da rede pluvial na rua das Mercês, em frente
à mercearia do senhor Danilo Germano, no distrito de Antônio Pereira; 175/11, do
Vereador Moisés Rodrigues, solicitando abrigo para os usuários de ônibus na Serra do
Siqueira; 176/11, do Vereador Leonardo Barbosa, solicitando reparos para o beco
perpendicular à rua José Anastácio no bairro Piedade; 177/11, do Vereador Leonardo
Barbosa, solicitando reformas de calçamento da rua Barão do Ouro Branco, bairro
Antônio Dias. REPRESENTAÇÕES: Foram aprovadas pelos Vereadores presentes em
Plenário e encaminhadas as Representações nºs 30/11, do Vereador Moisés Rodrigues,
a ser encaminhada ao Diretor Geral do DER, José Élcio dos Santos Monteze, solicitando
que providencie a instalação de quebra molas ou outro tipo de sinalização sonora e de
impacto no trecho da Estrada Real entre Ouro Branco e Ouro Preto, conhecido como
Curva do "S"; 31/11, do Vereador Moisés Rodrigues, a ser encaminhada ao Diretor Geral
do DER, José Élcio dos Santos Monteze, solicitando que providencie em caráter de
urgência a retirada da sinalização que até agora permanece no trevo da chegada de
Ouro Preto, onde se estava desviando o fluxo de caminhões e demais carros pesados,
atendendo até então à demanda BR 381; 32/11, do Vereador Leonardo Barbosa, a ser
encaminhada à Agente comercial da Cemig, Maria Andreia Almeida Gondim, para
providenciar troca de lâmpadas dos postes localizados na rua do Tabuleiro de Cima,
distrito de Antônio Pereira. PROJETOS DE LEI EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de
Resolução nº 01/11, que concede Diploma de Honra ao Mérito à Conferência Senhor
Bom Jesus de Matosinhos, vinculada à Sociedade São Vicente de Paulo, de autoria do
Vereador Flávio Andrade. Em votação secreta o Parecer da Comissão Especial favorável
ao projeto; aprovado por oito votos favoráveis, estando ausentes da reunião os
Vereadores Luiz Gonzaga e Maurício Moreira. Projeto de Resolução nº 22/11, que
concede Título de Cidadania Honorária a Marisa Efigênia Hilário, de autoria da
Vereadora Regina Braga. Em votação secreta o Parecer da Comissão Especial favorável
ao projeto; aprovado por oito votos favoráveis, estando ausentes da reunião os
Vereadores Luiz Gonzaga e Maurício Moreira. Projeto de Lei nº 25/11, que concede
Título de Honra ao Mérito ao Museu Casa Guignard, de autoria da Vereadora Crovymara
Batalha. Em votação secreta o Parecer da Comissão Especial favorável ao projeto;
aprovado por oito votos favoráveis, estando ausentes da reunião os Vereadores Luiz
Gonzaga e Maurício Moreira. PROJETOS DE LEI EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto
de Lei nº 45/11, que dispõe sobre denominação de Campinho de Areia "José da Silva
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Mendes", no bairro Saramenha de Cima, de autoria do Vereador Flávio Andrade. Em
votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por
cinco votos favoráveis, estando ausentes do Plenário os Vereadores Júlio Pimenta e
Moisés Rodrigues e da reunião os Vereadores Luiz Gonzaga e Maurício Moreira. Projeto
de Lei nº 113/11, que autoriza o Poder Executivo a efetuar pagamento à empresa
SEPRES Engenharia Ltda; de autoria do Prefeito Municipal. Em votação o Parecer das
Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por quatro votos favoráveis, um
contrário do Vereador Leonardo Barbosa e uma abstenção da Vereadora Regina Braga,
estando ausentes da reunião os Vereadores Luiz Gonzaga e Maurício Moreira. Foi feita
a leitura da Portaria nº 38/11, que concede ponto facultativo nas repartições da Câmara
Municipal no dia 14 de novembro de 2011. ORADORES: Vereador Silmério Rosa:
Justificou a Indicação 173/11; disse que a obra do Campo do Pereirão foi bem feita,
porém o vestiário e os bancos reservas ficaram destelhados devido a um vendaval muito
forte; lembrou que, nesse dia, cerca de cinquenta casas foram destelhadas. Afirmou que
esse é o único local no distrito de Antônio Pereira possui para entretenimento; comentou
que espera que as Secretarias de Esportes e de Obras deem atenção a esse assunto.
Vereadora Regina Braga: Lembrou que foi retirado da pauta da reunião de hoje o projeto
de Lei Complementar nº 12/11, que permite a criação de cinquenta e cinco cargos; disse
que esse projeto dará um impacto na folha de pagamento da Prefeitura de mais de dois
milhões de reais; lembrou que vieram vários projetos da área da Saúde que darão
impacto em folha de mais de dez milhões de reais; afirmou que aí seriam mais de doze
milhões na folha de pagamento da Prefeitura, que hoje em dia está em torno de sete
milhões. Disse que, se continuarem aprovando esses projetos com impactos tão
grandes, a Prefeitura vai ficar só pagando pessoal. Falou sobre várias necessidades do
Município e dos distritos, tais como: os distritos estão sem limpeza urbana; pessoas que
fazem radioterapia e quimioterapia estão indo para Belo Horizonte em um ônibus sem
conforto e ficam lá o dia inteiro; vários distritos estão sem carro de urgência e
emergência; várias escolas estão precisando de reformas. Afirmou que na Prefeitura
falta controle e fiscalização; lembrou que o mundo está vivendo outra crise e, enquanto
isso, Ouro Preto está aumentando gastos com folhas de pagamento. Convidou a todos
para a festa de Miguel Burnier que acontecerá no final de semana. Vereador Leonardo
Barbosa: Lembrou à equipe da Secretaria de Obras que a rua Desidério de Matos está
quase deixando de existir; afirmou que essa rua está em abandono total; disse na antiga
fábrica de tecidos deveriam ser implantadas indústrias para gerar empregos. Lembrou
que desde o início do ano têm vindo projetos para aumentar o número de cargos
comissionados na Prefeitura. Afirmou que o campo do Caminho da Fábrica está em uma
situação precária; que a qualidade das reformas recentes de lá foram muito ruins;
questionou a qualidade do serviço de algumas obras. Vereadora Crovymara Batalha:
Lembrou que há uma Comissão Especial na Câmara para acompanhar a greve dos
servidores da Educação do Estado de Minas Gerais; explicou que o Governo havia
assumido o compromisso de pagar o piso salarial; que já se passaram quarenta e quatro
dias que os servidores retornaram e o Governo não cumpriu o compromisso que
assumiu com a categoria. Lembrou que o Governo continua fazendo cortes no
pagamento dos servidores; afirmou que tudo que foi acordado entre o Governo do
Estado e o Sind Ute não foi cumprido. Disse que o Governo do Estado de Minas não é
sério e não cumpre o que combina e negocia. Observou que as aulas irão até dia 17 de
fevereiro. Manifestou seu repúdio ao Governo do Estado. O Presidente solicitou à
Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara
Batalha, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina
Braga e Silmério Rosa, totalizando sete Vereadores. Segundo o livro de presença,
estiveram ausentes da reunião os Vereadores Luiz Gonzaga e Maurício Moreira. Nada
mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi
lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos
Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa,
Maurício Moreira, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa.
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